
 

Состав комплекта «Имена в российской истории-2012» 

 

Номер 
п/п Наименование 

1 Аксаков, С.  Воспоминания. — СПб.: Азбука, 2011. — 384 с. ISBN 978-5-389-02312-3 Обложка 

2 

Бенуа, А.  Дневники. 1908—1916: воспоминания о русском балете. — М.: Захаров, 2011. — 560 с.: ил. 

ISBN 978-5-8159-1093-5 Переплет 

3 

Берберова, Н.Н.  История одинокой жизни: Чайковский. Бородин. — М.: АСТ, 2012. — 317 с. ISBN 978-5-

17-067168-7; 978-5-271-27901-0 Переплет 

4 

Берггольц, О.  Ольга. Запретный дневник. — СПб.: Азбука-Классика, 2011. — 544 с. ISBN 978-5-389-

01614-9 Переплет 

5 

Бодрихин, Н.Г.  Туполев. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 464 с.: ил. — (Жизнь замечательных людей. Серия 

биографий; вып. 1327). ISBN 978-5-235-03439-6 Переплет 

6 

Бояджиева, Л.В.  Марина Цветаева: неправильная любовь. — М.: АСТ, 2012. — 448 с. ISBN 978-5-17-

070774-4 Обложка 

7 

Володихин, Д.  Братья Стругацкие /  Д. Володихин, Г. Прашкевич. — М.: Мол. гвардия, 2012. — 352 с.: ил. 

— (Жизнь замечательных людей. Серия биографий; вып. 1331). ISBN 978-5-235-03475-4 Переплет 

8 

Вячеслав Тихонов. Жизнь — это такое воспоминание. — СПб.: Питер, 2011. — 144 с. ISBN 978-5-459-

00648-3 Переплет 

9 

Гейзер, М.М.  Зиновий Гердт. — М.: Мол. гвардия, 2012. — 272 с.: ил. — (Жизнь замечательных людей. 

Серия биографий. Малая серия; вып. 28). ISBN 978-5-235-03493-8 Переплет 

10 Достоевская, А.Г.  Воспоминания. — СПб.: Азбука, 2011. — 480 с. ISBN 978-5-389-01355-1 Обложка 

11 

Дружников, Ю.И.  Узник России: по следам неизвестного Пушкина: роман-исследование. — М.: Рус. путь, 

2012. — 656 с. ISBN 978-5-903081-18-9 Переплет 

12 

Зеленая, Е.В.  Разрозненные страницы. — М.: Зебра Е, 2011. — 480 с.: ил. — (Актерская книга). ISBN 978-

5-94663-818-0 Переплет 

13 

Зырянов, П.Н.  Адмирал Колчак, верховный правитель России. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 640 с.: ил. — 

(Жизнь замечательных людей. Серия биографий; вып.1356). ISBN 978-5-235-03375-7 Переплет 

14 Кабаков, А.А.  Аксенов /  А.А. Кабаков, Е.А. Попов. — М.: Астрель, 2012. Электронная книга 

15 Каверин, В.А.  Эпилог. — М.: ЭКСМО, 2012. — 576 с. ISBN 978-5-699-55875-9 Переплет 

16 

Королев, А.С.  Святослав. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 352 с.: ил. — (Жизнь замечательных людей. Серия 

биографий; вып.1284). ISBN 978-5-235-03397-9 Переплет 

17 

Краско, А.  Забытый герой войны 1812 года генерал-фельдмаршал П.Х. Витгенштейн. — М.: 

Центрполиграф, 2012. — 347 с. ISBN 978-5-227-03391-8 Переплет 

18 

Красников, Г.  В минуты роковые: культура в зеркале русской истории. — М.: Вече, 2012. — 608 с. ISBN 

978-5-9533-6067-8 Переплет 

19 

Курукин, И.В.  Артемий Волынский. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 416 с.: ил. — (Жизнь замечательных 

людей. Серия биографий. Малая серия; вып. 23). ISBN 978-5-235-03476-1 Переплет 

20 

Ландау-Дробанцева, К.  Академик Ландау. Как мы жили: воспоминания. — 3-е изд., испр. — М.: Захаров, 

2011. — 480 с.: ил. — (Биографии и мемуары). ISBN 978-5-8159-1040-9 Переплет 

21 

Лаптева, Л.П.  Русский историк-славист Александр Львович Погодин: жизнь и творчество (1872—1947). 

— М.: Дом Русского Зарубежья им. Александра Солженицына, 2011. — 148 с. ISBN 978-5-98854-038-0 

Обложка 

22 

Лопатников, В.А.  Канцлер Румянцев: время и служение. — 2-е изд., испр. и доп. — М.: Мол. гвардия, 

2011. — 352 с.: ил. — (Жизнь замечательных людей. Серия биографий; вып. 1321). ISBN 978-5-235-03460-

0 Переплет 

23 

Лопатников, В.  Горчаков: время и служение. — 3-е изд. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 400 с.: ил. — 

(Жизнь замечательных людей. Серия биографий; вып. 1333). ISBN 978-5-235-03478-5 Переплет 

24 

Лосев, Л.В.  Иосиф Бродский: опыт литературной биографии. — 5-е изд. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 448 

с.: ил. — (Жизнь замечательных людей. Серия биографий; вып. 1319). ISBN 978-5-235-03459-4 Переплет 

25 

Лукомский, А.  Очерки из моей жизни: воспоминания. — М.: Айрис-пресс, 2012. — 752 с. ISBN 978-5-

8112-4483-6 Переплет 



 

26 

Медведев, Р.А.  Андропов. — 2-е изд. — М.: Мол. гвардия, 2012. — 448 с.: ил. — (Жизнь замечательных 

людей. Серия биографий; вып. 1355). ISBN 978-5-235-03506-5 Переплет 

27 Мирошниченко, И.П.  Расскажу... — М.: Астрель, 2011. — 352 с. ISBN 978-5-271-24802-3 Переплет 

28 

Млечин, Л.М.  Фурцева. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 416 с.: ил. — (Жизнь замечательных людей. Серия 

биографий; вып. 1303). ISBN 978-5-235-03403-7 Переплет 

29 

Молчанов, В.М.  Последний белый генерал: устные воспоминания, статьи, письма, документы. — М.: 

Айрис, 2012. — 400 с. ISBN 978-5-8112-4463-8 Переплет 

30 Мордюкова, Н.В.  Не плачь, казачка. — М.: Астрель, 2011. — 432 с. ISBN 978-5-271-23441-5 Переплет 

31 

Муравьева, Т.В.  Иван Федоров. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 352 с.: ил. — (Жизнь замечательных людей. 

Серия биографий. Малая серия; вып. 18). ISBN 978-5-235-03357-3 Переплет 

32 

Надеждин, Н.Я.  Муслим Магомаев. — М.: Мир энцикл. Аванта+, 2012. — 220 с. — (Секрет успеха). ISBN 

978-5-98986-409-6 Обложка 

33 Парфенов, Л.Г.  Зворыкин Муромец. — М.: КоЛибри, 2011. — 160 с. ISBN 978-5-389-01502-9 Переплет 

34 Примаков, Е.М.  Мысли вслух. — М.: Российская газета, 2011. — 207 с. ISBN 978-5-905308-03-1 Переплет 

35 Ржевская, Е.М.  За плечами ХХ век. — М.: АСТ, 2011. — 672 с. ISBN 978-5-17-074275-2 Переплет 

36 

Русакова, А.А.  Серебрякова. — 2-е изд. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 240 с.: ил. — (Жизнь замечательных 

людей. Серия биографий; вып. 1310). ISBN 978-5-235-03436-5 Переплет 

37 

Рыбас, С.Ю.  Столыпин. — 4-е изд. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 422 с.: ил. — (Жизнь замечательных 

людей. Серия биографий; вып. 1351). ISBN 978-5-235-03503-4 Переплет 

38 

Рязанов, Э.  Четыре вечера с Владимиром Высоцким. — М.: ПРОЗАиК, 2012. — 304 с.: ил. ISBN 978-5-

91631-130-3 Переплет 

39 

Сахаров, А.  Воспоминания: полное издание в одном томе. — М.: Альфа-книга, 2011. — 1277 с. — (Полное 

издание в одном томе). ISBN 978-5-9922-0875-7 Переплет 

40 Скороходов, Г.А.  Разговоры с Раневской. — М.: АСТ, 2011. — 416 с. ISBN 978-5-17-046411-1 Переплет 

41 

Скрынников, Р.Г.  Минин и Пожарский. — 3-е изд. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 336 с.: ил. — (Жизнь 

замечательных людей. Серия биографий; вып. 1340). ISBN 978-5-235-03485-3 Переплет 

42 

Старосельская, Н.Д.  Кирилл Лавров. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 368 с.: ил. — (Жизнь замечательных 

людей. Серия биографий. Малая серия; вып. 19). ISBN 978-5-235-03430-3 Переплет 

43 Струве, Н.А.  Осип Мандельштам. — М.: Рус. путь, 2011. — 308 с. ISBN 978-5-85887-384-6 Обложка 

44 

Филимонов, В.П.  Андрей Тарковский. Сны и явь о доме. — М.: Мол. гвардия, 2011. — 464 с.: ил. — 

(Жизнь замечательных людей. Серия биографий; вып. 1302). ISBN 978-5-235-03399-3 Переплет 

45 Щеглов, А.В.  Записки эрзац-внука. — М.: Захаров, 2011. — 336 с.: ил. ISBN 978-5-8159-1065-2 Переплет 

46 

Эренбург, И.И.  Я видела детство и юность XX века. — М.: АСТ: Астрель: Полиграфиздат, 2011. — 352 с.: 

ил. ISBN 978-5-17-075554-7; 978-5-271-37286-5; 978-5-4215-2817-3 Переплет 

 

Стоимость комплекта для Хабаровского края 17 902,17 руб. 

 

Заказать издания можно только полным комплектом. Цена комплекта  включает в себя стоимость книг с учетом 

НДС и адресной доставки. 

 Исполняет заказы по каталогам «Пушкинская библиотека» организация ООО «БиблиоСервис». 

Реквизиты организации: 

Общество с ограниченной  ответственностью «БиблиоСервис» 

Юридический адрес: 123317, г. Москва ул. Литвина-Седого д.5, стр.1 

Почтовый адрес: 107078, г. Москва, Б.Козловский пер., д. 11 стр. 4 

Банк: ОАО «Сбербанк России» филиал-Московский банк Сбербанка России ОАО 

БИК: 044525225 

К/с: 30101810400000000225 

Р/с: 40702810038250038778 



 

ИНН\КПП: 7703693383/770301001 

Телефон: (495) 628-46-32 

Факс: (495) 628-18-04 

 

По всем вопросам, возникающим при заключении договоров и оформлении заказов по каталогам, обращаться в 

библиотечный отдел НФ «Пушкинская библиотека» по телефонам (495) 628-16-29, 628-46-32, факс: (495) 628-18-04. 

Почтовый адрес: 107078, г. Москва, Б. Козловский пер., 13/17 

 

 

 

 

 


